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230Vac Motor 200/BL1920

Questo prodotto è stato testato e collaudato nei laboratori della casa costruttrice, la quale ne ha verificato la 
perfetta corrispondenza delle caratteristiche con quelle richieste dalla normativa vigente. This product has been 
tried and tested in the manufacturer's laboratory who have verified that the product conforms in every aspect to 
the safety standards in force. Ce produit a été testé et essayé dans les laboratoires du fabriquant. Pour l'installer 
suivre attentivement les instructions fournies. Dieses Produkt wurde in den Werkstätten der Herstellerfirma 
auf die perfekte Übereinstimmung ihrer Eigenschaften mit den von den geltenden Normen vorgeschriebenen 
getestet und geprüft. Este producto ha sido probado y ensayado en los laboratorios del fabricante, que ha 
comprobado la perfecta correspondencia de sus características con las contempladas por la normativa vigente.

BL
230Vdc
Motors

Model DateInstruction manual Series

BL 1920 02-12-2003ZVL434.02

CARDIN ELETTRONICA spa 
Via del lavoro, 73 – Z.I. Cimavilla 
31013  Codognè  (TV )  I t a l y
Tel:  +39/0438.404011
Fax:  +39/0438.401831
email (Italian): Sales.office.it@cardin.it
email (Europe): Sales.office@cardin.it
Http: www.cardin.it

Telepítési példa

FIGYELEM! A kélüszék seétítelep el tt olvassa el
figyelmesen az bbiáal sokatátíutas !

Összeszerelés
Méretek
Felhasználási korlátozások
Szerelési rajzok
Kézi kiengedési mechanizmus
Kapcsolási rajzok (telepítési példa)
Fontos megjegyzések
Telepítési útmutató
Elektromos kapcsolat
M#szaki adatok

Safe Home Kft. Kapuautomatizálási Nagykereskedés

1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1.264 2540 Fax.36 1 2642541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu
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1 óHajt motor (bal)
2 óHajt motor (jobb) 
3 Bels fotocellák 
4 Küls káfotocell 
5 Villogó 
6 óKulcsos kapcsol 
7 Elektromos zár 
8 lsüK  antenna (RG58 lisákoaxi belák - impedancia 50Ω) 
9 Megszakító (3 mm min. táv a kapcsolatok k(z(tt) 10

 

Táp kábel 230 Vac
11

 

Kábelcsatornák a motorhoz 230 Vac
12 Kábelcsatornák alacsony feszültség# vezetékéknek

 
13 Vezérlés

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ZEICHENERKLÄRUNG
1 Getriebemotor (links)
2 Getriebemotor (rechts)
3 Interne Lichtschranke 
4 Externe Lichtschranke 
5 Blinklicht
6 Schlüsselschalter
7 Elektroverriegelung 
8 Antenne (Koaxialkabel RG58 Impedanz 50Ω)
9 Allpoliger Schalter mit Kontaktenabstand von mindestens 3 mm
10  Hauptversorgungskabel 230 Vac
11  Kanalverlauf für motorverbindungskabel 230 Vac
12  Kanalverlauf für Anschluss auf Niederspannung
13 Elektronische Steuereinheit
Achtung: Bei dem dargestellten Plan handelt es sich nur um ungefähre 
Angaben und er wird als Arbeitsgrundlage geliefert, um eine Auswahl der 
zu benutzenden elektronischen Komponenten von Cardin zu erlauben. Der 
besagte Plan ist daher für die Ausführung der Anlage nicht bindend. 

LEYENDA
1 Motorreductor (izquierda)
2 Motorreductor (derecha)
3 Fotocélula interior 
4 Fotocélula exterior
5 Relampagueador
6 Selector con llave
7 Electrocerradura 
8 Antena exterior (Cable coaxial RG58 Impedancia 50Ω)
9 Interruptor omnipolar con apertura entre los contactos de 3 mm. 

como mínimo.
10 Cable de alimentación principal 230 Vac
11 Canaleta para motorcable 230 Vac 
12 Canaleta para el conexionado a baja tensión
13 Centralita electrónica
Atención: La pantalla que se muestra es sólo indicativa y se suministra 
como base de trabajo, con el %n de permitir una elección de los compo-
nentes electrónicos Cardin por utilizar; en consecuencia, dicho esquema 
no constituye vínculo alguno para la ejecución del sistema. 

TELEPÍTÉSI PÉLDA

JELMAGYARÁZAT

Figyelem : A rajz csak tájékoztató jelleg# , és munkalapként
szolgál , amelyb l kiválaszthatja a telepítést végz Cardin
elektronikus alkatrészeket. Ez a rajz tehát nem ír el semmilyen
k(telezettséget a létesítmény kivitelezésére vonatkozóan.

Safe Home Kft. Kapuautomatizálási Nagykereskedés

1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1.264 2540 Fax.36 1 2642541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu
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FELHASZNÁLÁSI KORLÁTOZÁSOK

TELEPÍTÉSI PÉLDA

A MOTOR ALAP ÉS A HÁTSÓ KONZOL ELHELYEZÉSE
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A MOTOR FELSZERELÉSE AZ OSZLOPRA

A CSUKLÓKAR FELSZERELÉSE A MOTORRA
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A MOTOR FELSZERELÉSE A KAPU JOBB OLDALÁRA

9

A MOTOR FELSZERELÉSE A KAPU BAL OLDALÁRA
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ELEKTROMOS ZÁR (OPCIONÁLIS)  

980/XLSE11C 13
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MANUÁLIS KIENGEDÉS
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M1 (SX) bal
 - Föld
N - Nulla 
1 - Nyit 
2 - Zár

M2 (DX) jobb
 - Föld
N - Nulla 
1 - Zár
2 - Nyit 

ÁLTALÁNOS CSATLAKOZÁSI DIAGRAM

HASZN LJON 3x1-ES RUGALMAS SODROTT K BELEKET AZ ELEKTROMOS
CSATLAKOZ + FÖLDHÖZ



AUTOMATIC OPENING

KEEP CLEAR

CHILDREN OR PETS MUST NOT 
BE ALLOWED TO PLAY ON OR 
NEAR THE INSTALLATION

WARNING

• Ezek az sokátíutas pzettészakk telepít knek készültek , sé tiszteletben kell
tartaniuk a lyosáhat helyi el sokatárí sé lyokatászab .Minden ltáfelhaszn
alkatrésznekéskomponensnekmegkell felelnieakívántel írásoknak.

 

• Minden siákarbantart m#veletet szakembernek kell geznieév . Tisztítás
vagy karbantartás el tt gy z n(dj meg arr ló , hogy a táp ki van iktatva. 

• Ezt a ketélüszék lagórákiz arra a lraéc szabad lni , amireáhaszn készült,
vagyis szárnyaskapu sa csuklókarosáláautomatiz motorral, egy vagy ték
szárnyrara, max. hossz 2 m, max. lyús 150 kg. 

• A kélüszék lehet jobb sé bal oldali beszerelés# is. Ezt a ketéterm sé minden
tészéalkatr a Cardin Elettronica tervezte sé rtottaágy , és tesztekkel

bizonyítottanmegfelelminden hatályos biztonsági el írásnak . 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) Gy z n(dj meg laór , hogy a ólágfelhasznév banátudat van annak, hogy
gyermeket sé /

 

 

 

 

-
 
230 Vac motor.

- A ház ütésálló m#anyagból.
 
 
 

 

 
 

- Kenés állandóan folyékony zsírral.
 

980/XLSE11C - Elektromos zár 12 Vac.

Attention! Only for EU customers - WEEE marking.
This symbol indicates that once the products life-span has 
expired it must be disposed of separately from other rubbish. 
The user is therefore obliged to either take the product to a 
suitable differential collection site for electronic and electrical 
goods or to send it back to the manufacturer if the intention is 
to replace it with a new equivalent version of the same product.

Suitable differential collection, environmental friendly treatment and 
disposal contributes to avoiding negative effects on the ambient and 
consequently health as well as favouring the recycling of materials. 
Illicitly disposing of this product by the owner is punishable by law and 
will be dealt with according to the laws and standards of the individual 
member nation.

Id nként ellen rizze a mozgó részeket kopás és t(rés miatt , és ha
szükséges , kenje be  ket olyan ken anyaggal , ami sokáig megtartja a
megadott kenési képességét       -20   +70°C h mérsékleten.  

        

A legegyszer#bb használható vezérlési mód az OPEN-STOP-CLOSE,
(NYIT-STOP-ZÁR). Ezeket a vezérl ket gyerekekt l el nem érhet 
helyre, és az automatizáció mozgásán kívül es helyre kell felszerelni.

A telep tí és megkezdése el tt ellen rizze, hogy a kapu szerkezete jó
állapotban van, megfelel az automatizálásra, és minden helyi szabálynak
és el írásnak is meg kell felelnie.

Javasoljuk, hogy zsírozza az (sszes mozgó részt olyan ken anyaggal,
ami igások megtartja a megadott siéken tégépessék -20 +70°C
h kletenérsém .

• Ellen rizze a fix sé óa mozg szekér tti(z(k giábiztons szabályokat: 
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FONTOS MEGJEGYZÉSEK FONTOS MEGJEGYZÉSEKFONTOS MEGJEGYZÉSEK

OLVASSA EL A KÖVETKEZ MEGJEGYZÉSEKET FIGYELMESEN A TELEPÍTÉS ELTT,
KÜLÖNÖSEN A FELKIÁLTÓJELES HÁROMSZÖGEKKEL MEGJELÖLTEKET. A LEÍRÁSOK

FIGYELMEN KÍVÜL HAGYÁSA BEFOLYÁSOLHATJA A RENDSZER KORREKT M!KÖDÉSÉT, ÉS
VESZÉLYES LEHET A FELHASZNÁLÓRA.

Minden nemengedélyezettmódosítás helytelennekmin sül, és bármilyen
ezzel kapcsolatos kár vagy baleset teljesen a telepít) felel)ssége.

FONTOS ! A motor nem rendelkezik valózkszabályényomat .
Csak olyan elektronikus vezérlést ljonáhaszn , amelynek

lisámaxim kaényomat 150 N.

FONTOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
A títelep ) teles(k gondoskodni lóarr , hogy a vetkez(k ) giázbiztons(k

telekéfelt ljeneküteljes :

1) Gy z dj(n meg róla, hogy a kapu m#k(dési telepítése távol van a
f úttól, hogy megakadályozzuk a lehetséges forgalmi zavarokat.

2) A motornak az ingatlan belsejében kell lennie, nem pedig a kapu
k(zterületi oldalán. A kapuk nem nyílhatnak a k(zterület felé.

3) A kapum#k(dtet olyan kapukhoz használható, amelyeken keresztül
járm#vek haladnak. A gyalogosoknak kül(n bejárattal kell
rendelkezniük.

4) A kapunak látható helyen kell lennie, hogy használat k(zben a
kezel mindig láthassa.

5) Legalább két figyelmeztet táblát kell elhelyezni, ami

k(nnyen látható az embereknek, hogy ez egy

automatikus m#k(dési rendszer területe.

Az egyiknek az ingatlanon belül, a másiknak a telepítés
k(zterületi oldalán.
Ezeknek a jeleknek tisztán láthatóaknak kell lenniük,
és nem szabad tárgyak által takarva lenniük
(például faágak, dekoratív kerítés stb.).

vagy llatokáziáh at nem szabad hagyni játszani a kapu
si k(rzetén belülétítelep . Ha gesélehets , ezt a figyelmeztet kon isáblát

tüntesse fel.
7) Ha a kapu nyitott állapotában 500 mm-es k(rzetben egy r(gzített
szerkezet van, akkor mechanikus végállásütk(z ket kell felszerelni .
8) A ldelé(f s alapvet úgáfontoss az elektromos gábiztons ben.érdeké
9) Ha rmilyenáb seérdék van a kapu m#k(dési rendszerének valágábiztons
kapcsolatban, ne tseítelep a rendszert. rjenéK getétsíseg a lóótviszontelad .

M*SZAKI LEÍRÁS

KIEGÉSZÍT,K

- A kienged szerkezet ütésálló m#anyagból.
- Hajtóm#ves motor acél fogaskerekekkel, melyet egy kétrészes öntött
alumínium burkolat zár.
- A hajtóm#ves motor két mikrokapcsolóval rendelkezik; az egyik
záráshozaz "FCC" a másik "FCA" a nyitásához (lásd a bekötési rajzot).
- Horganyzott acél tartóállvány
- M#ködtet kar öntött alumíniumból
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A ónyit / óráz man ver alatt ellen rizze a helyesm# stéd(k sé használja a
ótíllászleév gombot, ha szükség lenne rá.

Á sáramkimarad esetén a kaput ki lehet engedni sé lisanámanu mozgatni a
keltémell gombókiold se íg tség vé ell ( sdál a ziék kioldást a 7. oldalon).

Meghibásodás vagy m#k(dési rendellenesség esetén kapcsolja ki a
készüléket. Ne próbálja maga megjavítani.

Rendszeresen ellen rizze az (sszes biztonsági berendezés (fotocellák ,
stb.) helyes m#k(dését.

Az esetleges javítási munkákat szakembernek kell elvégeznie az eredeti
pótalkatrészek felhasználásával. A készülék nem alkalmas folyamatos
m#k(désre, és a modellnek megfelel en kell beállítani (lásd a 20.
oldalon található m#szaki adatokat).

SIÉTÍTELEP Ú ÓTMUTAT

Ennek benérdeké gy z n(dj meg lóarr , hogy a kapu stabil ( géksüsz
néeset meg kell er tís eni a szerkezetet), sé nnyen(k óelforgathat .

- a kapu sé a oszlopótart tti(z(k teljes gávolsát nément bbálegal 30 mm-
es helyet kell hagyni.

- gy z n(dj meg lóarr , hogy a távolság a kapu alja sé a rdaáj tt(z(k soha
nem haladja meg a 30 mm-t a kapu saáegész nyit során.

• A kapu nénífelsz nem szabad olyan snakálíny lenni, amelyen az ember
keze vagy baál tférneá .

• Ellen rizze a kpontoforgás precíz tásálácionípoz sé hogy megfelel en
m# dnek(k (a fels sé óals forgáspontoknak ugyanazon a tengelyen kell
elhelyezkedniük).

• Helyezze el a kábeleket a parancs- sé rlévez  seknekéberendez
smegfelel en, é ellen kürizz , hogy a rendszer megfelel-e a lyosáhat helyi

el soknakárí ( sdál a siészerel táldép az 1. braá 2. oldal).

• Ellen rizze, hogy a kélüszék alkalmas-e a kapura, reéretém , raályús sé
munkaciklusát tekintve ( sdál a munkciklust a 11. oldalon).
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• Az elektromos keketévezet leétfék donóm vihetjük a készülékhez: 

  

  
 

-
 
csatlakozó "1" nyitó irányban;

-
 
csatlakozó "2" záró irányban;

-

 
csatlakozó "N" k(z(s.

-

 
csatlakozó "1" záró irányban;

-

 

csatlakozó "2" nyitó irányban;

- csatlakozó "N" k(z(s.

 

   
 

 

 

 
A motort lehet a kapu jobb vagy bal oldalára is szerelni.

 

 

 

 

 

 

 

 

•

 

Tegye a sócsukl kart sé a ótart konzolt a kapuhoz (2. ábra).

 

-

 

helyezze be a "11"-es m#anyag vezet ket a hajlított karba "7",
csatlakoztassa a hajlított kart "7" az egyenes karhoz "6" , majd a
konzolhoz"8" a "9"-es és a "12"-es (nzáró csavarokkal, miután betette
a "10"-es cinkezett alátéteket a "11"-es m#anyag vezet be (2. ábra).

•

 

Engedje ki a motort (12. ábra).

• tseígz(R az elüls konzolt a kapuhoz ték M8 csavarral, 39 mm-rel az
alaplemez alatt ( sdál 6. braá ).

 

 

 

 

 

 

 •Á tsaíll be a ó irányúnyit tójávégállás mikrokapcsol (fels büty(k "A" , 10.
ábra), és a záró irányú végállás mikrokapcsolóját ( óals k(tyüb "B" , 10.
ábra ): tolja a kaput a ntávík nyitott / rtáz helyzetbe , forgassa el a

ket(tyküb zzelék , gíam a ót elkapcsol rnem é i, majd tolja le.
 

 

 

• A kélüszék 230 V-os gr l m#k(diképegysát . 

 

 

AZ GÉEGYS SEÉFELSZEREL

• Mozgassa a kaput / kapukat zárt helyzetbe.

• Válassza ki az "A" értéket (4. Ábra) a kívánt nyílási sz(gnek megfelel en
és határozza meg az els konzol magasságát a kapun (a kapu szerkezeti
jellemz it l függ en).

Ha megvan a pozíció, tegye fel a motor alaplemezét 4 db. M8-as
csavarral és acél Ø14 alátétekkel.

Gy z dj(n meg arról, hogy a "D" tartószerkezet (7. ábra) vízszintes.

Tegye fel az "E" csuklókart a motor meghajtó tengelyére (8. ábra), és
húzza meg a mellékelt "F" csavarokat.

A beszerelési rajzok szerint (a 9. ábrán jobbra beszerelt motor, a 10.
ábrán balra szerelt motor) r(gzítse a motort az alaplemezhez a "G"
(nzáró csavar és anya segítségével.

A motor gyárilag jobb oldalas, ha belülr l nézzük.

Ha bal oldalra akarjuk beszerelni, vegyük le a "H" m#anyag lemezt (10.
ábra), majd fedje le a másik lyukat a mellékelt "L" lemezzel,

Az lsüel  konzol téhelyzet gyú rozzaáhat meg, hogy kinyújtja a kart a
maximumig, s(a kapu teljesen zárva), é beállítja az 1,2 sé 3 pontoknak
megfelel en (4. ábra).

náEzut mozgassa a 2. pontot étrafeláh 100 mm-rel a beállítástóll. A karnak
vízszintesnek kell lennie "M" (6. ábra).

Ellen rizze a vetkez(k  ket:

- a kapuhoz ómaszkodát lsüel  konzolon ellen rizze, hogy az "L" tengely
(6. braá ) nément nincs se éfelfel , se élefel er s nyomás, gíam a kapu
mozog.

Ha mégis van, akkor a a kapu vagy a motor rosszul lett felszerelve, és ez
károsíthatja a berendezést.

náMiut ellen rizte az sszes( státbeállí , er sítse fel az lsüel  konzolt a
kapura.

A telepítés befejeztével és az elektromos bek(tések után tegye fel a motor
véd burkát (11. ábra) "N" nmetsz(  csavarokat lvaáhaszn , sé gyeljenü
arra, hogy am#anyag alap óals ték foga rjaález a fedelet.

• Javasoljuk , hogy rakjon fel elektromos ratáz a kapura ( sdál
telepítési példa az 1. nábrá ).

ELEKTROMOS CSATLAKOZTATÁS (14. ábra)

A kélüszék saácsatlakoztat el tt ellen rizze, hogy az nábláadatt
megadott vlegesén géltsüfesz sé frekvencia megfelel -e a

zatióláh snakátápellát .
Egy megszakítót kell felszerelni a kélüszék sé a zatióláh
tápellátás tt,(z(k aminek a csatlakozói k(z(tt min. 3 mm van .

• Ne ljonáhaszn niumíalum keketévezet ; Ne forrassza be a belekák
geitév a t(k  oszlopba.

• A beleketák le kell teniígz(r a bek(tési terminálnál a keltémell
belbilinccselák úgy, hogy a vezetékek ne tudjanak mozogni.

- az "O" rati falonábej lükereszt (9. ábra)

- lsük  leg, belcsák  valálatáhaszn , námiut tottaívoláelt a m#anyag lemezt,
ami toljaág a tibemene lyukat.

Csatlakoztassa a motorokat a 8. oldalon található bek(tési rajz szerint.

Bal oldali beépítés:

Jobb oldali beépítés:

KÉZI KIOLDÁS (12. ábra)

A motort csak raá mkimarad sá esetén kell kiengedni.

A kapu kioldása:
Nyissa ki a motor tetejét, forgassa el a kart az óramutató járásával
ellentétes irányba az "A" (12. ábra) szerint , amíg el nem éri a "B" kioldás
pozíciót.
Ez kioldja a motor kuplungját és kiszabadítja a kaput, amelyet ezután
k(nnyedén kézzel kinyithat.

A kapu lezárása:
K(nnyedén nyomja meg a kart a kiengedett pozícióból "B" , a kar egy
rugó segítségével automatikusan visszaáll a zárt "A" pozícióba
A motor fogaskerekei lehet hogy nem blokkolnak azonnal, de manuálisan
lezárhatjuk a kapu megtolásával vagy a motor újraindításával.

KARBANTARTÁS

Miel tt bármilyen karbantartást vagy tisztítást hajtana végre a
motoron, gy z dj(nmeg hogy az áramtalanítva van.

A végálláskapcsolók jeécser (10. ábra, 6. oldal)
- A ónyit / óráz végálláskapcsolók shozásorosan egym vannak
csatlakoztatva a motor egyik fázisához: amikor a kontaktus nyitva van, a
motort tjaíllále .
- Az óals sé a fels tyüb (k beállítását pontosan az "A1" sé "B1" rajzokon

óthatál donóm kell gezniéelv .



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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- Tápellátás Vac 230 
- ramer sség A 1,3
- Teljesítmény W  290
- M#ködési ciklus % 25
- A tengely fordulatai ford/min 1
- Nyitási id 90 °-ig s 15
- Maximális nyitási szög ° 110
- Forgatónyomaték Nm  270
- Kondenzátor µF 10
- M#ködési h mérséklet tartomány °C -20°…+55
- Védelmi fokozat IP  44

PRG807 (1 motorra)
PRG811 (2 motorra)

- Power supply Vac 230 
- A 1,3
- Power input W  290
- Duty cycle % 25
- Shaft revolutions revs/min 1
- Opening time 90° s 15
- Maximum opening angle ° 110
- Torque  Nm  270
- Capacitor µF 10
- Operating temperature range °C -20°…+55
- Protection grade IP  44

PRG807 (for 1 motor)
PRG811 (for 2 motors)

- Alimentation Vac 230 
- Courant nominal A 1,3
- Puissance absorbée W  290
- Intermittence de travail % 25
- Vitesse du réducteur tr/mn 1
- Temps d’ouverture 90° s 15
- Ouverture maximale ° 110
- Couple Nm  270
- Condensateur µF 10
- Température de fonctionnement °C -20°…+55
- Indice de protection IP  44

L’appareil est dépourvu de programmateur électronique; pour 
son utilisation, il est conseillé de lui associer un des program-
mateurs Cardin, disponibles dans les versions:

PRG807 (pour 1 moteur)
PRG811 (pour 2 moteurs)

- Stromversorgung Vac 230 
- Nominalstrom A 1,3
- Leistungsaufnahme W  290
- Arbeitsintermittenz % 25
- Getriebegeschwindigkeit dreh/min. 1
- Öffnungszeit 90° s 15
- maximale Öffnung ° 110
- Drehmoment  Nm  270
- Kondensator µF 10
- Betriebstemperatur °C -20°…+55
- Schutzgrad IP  44

Die Apparatur verfügt über keine elektronische Steuerung. Zu 
dessen Anwendung emp%ehlt sich die Verwendung von elektro-
nische Cardin-Steuerungen, die in den folgenden Ausführungen 
zur Verfügung stehen:

PRG807 (für 1 Motor)
PRG811 (für 2 Motoren)

- Alimentación Vdc 230 
- Corriente nominal A 1,3
- Potencia absorbida W  290
- Intermitencia de trabajo % 25
- Velocidad reductor r.p.m. 1
- Tiempo de apertura 90° s 15
- Apertura máxima ° 110
- Par  Nm  270
- Condensador µF 10
- Temperatura de funcionamiento °C -20°…+55
- Grado de protección IP  44

El aparato está desprovisto de programador electrónico; para su 
utilización se recomienda el uso de programadores electrónicos 
Cardin disponibles en las versiones de:

PRG807 (para 1 motor)
PRG811 (para 2 motores)
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KÜLS MÉRETEKTECHNIKAI ADATOK

A kélüszék nem rendelkezik beépített valáelektronik , sé a
Cardin -t l sreérendelkez óllá elektronikus óprogramoz

lataáhaszn javasolt, az bbiáal mokkalásorozatsz :

A kélüszék nem rendelkezik tettípébe valáelektronik , a
Cardin-tól sreérendelkez óllá elektronikus vezérlés lataáhaszn
javasolt, az bbiáal mokkalásorozatsz :

Safe Home Kft. Kapuautomatizálási Nagykereskedés

1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1.264 2540 Fax.36 1 2642541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu


